
4 3 2 1 平均 R5平均 R4平均

1
本校の教育方針や特色を理解してい
る。

36 69 10 3 3.46 3.27 3.14 ↑ 0.19  

2 葛巻高校に入学して良かった。 65 44 4 5 3.51 3.55 3.39 ↓ -0.04 

3 葛巻高校は魅力的な高校である。 59 48 7 4 3.37 3.41 3.33 ↓ -0.04 

4 授業は分かりやすく充実している。 48 64 4 2 3.34 3.41 3.33 ↓ -0.07 

5 授業の進度はちょうどよい。 54 58 4 2 3.39 3.55 3.35 ↓ -0.16 

6
ICTを活用し指導に工夫をしている先
生が多い。

65 45 7 1 3.47 3.58 3.49 ↓ -0.11 

7 教科の成績評価は適切である。 66 47 4 1 3.50 3.59 3.57 ↓ -0.09 

8 予習、復習を毎日している。 18 43 39 18 2.51 2.57 2.47 ↓ -0.06 

9
進路指導内容が分かりやすく説明さ
れている。

50 57 8 3 3.30 3.51 3.43 ↓ -0.21 

10 進路指導の資料が提供されている。 57 50 10 1 3.38 3.50 3.59 ↓ -0.12 

11 挨拶が良くなされている。 41 57 17 3 3.15 3.31 3.20 ↓ -0.16 

12
進路指導の相談が良くなされてい
る。

59 51 7 1 3.42 3.45 3.47 ↓ -0.03 

13
生活のきまりを守らない生徒の指導
がなされている。

43 54 17 4 3.15 3.12 3.14 ↑ 0.03  

14 クラスマッチは充実している。 65 44 8 1 3.47 3.59 3.63 ↓ -0.12 

15 葛高祭は充実している。 68 43 6 1 3.51 3.59 3.62 ↓ -0.08 

16 生徒会活動は充実している。 43 57 11 7 3.15 3.38 3.25 ↓ -0.23 

17 部活動は充実している。 63 50 3 2 3.47 3.49 3.49 ↓ -0.02 

18
ホームルームは楽しくまとまりがあ
る。

44 60 13 1 3.25 3.35 3.26 ↓ -0.10 

19 清掃活動は良くなされている。 57 56 4 1 3.43 3.56 3.52 ↓ -0.13 

20
悩みや健康についての相談、指導が
なされている。

52 53 11 2 3.31 3.46 3.50 ↓ -0.15 

21
図書室は、利用しやすい環境であ
る。

42 68 7 1 3.28 3.39 3.23 ↓ -0.11 

22
事務室の対応の仕方、接し方は適切
である。

58 56 4 0 3.46 3.52 3.49 ↓ -0.06 

23
食に関する指導が適切に行われてい
る。

34 67 15 2 3.13 3.26 3.05 ↓ -0.13 

24
町営塾は自分の学習に役立ってい
る。

59 36 13 10 3.22 3.14 3.30 ↑ 0.08  

25
本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの未
然防止の取組は十分なされている。 46 56 12 4 3.22 3.45 3.38 ↓ -0.23 

26
本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの早
期発見の取組は十分なされている。 45 57 12 4 3.21 3.43 3.42 ↓ -0.22 

回答数 人

　　　令和６年度　岩手県立葛巻高等学校　学校評価アンケート（生徒）　集計結果

  （4：そう思う， 3：どちらかといえばそう思う， 2：どちらかといえばそう思わない， 1：そう思わない）

項　　目 前年比較

118



4 3 2 1 平均 R5平均 R4平均

1
本校の教育方針や特色を理解してい
る。

27 60 4 0 3.25 3.29 3.28 ↓ -0.04

2 葛巻高校に入学させて良かった。 64 24 3 0 3.67 3.58 3.65 ↑ 0.09

3 葛巻高校は魅力的な高校である。 45 44 2 0 3.47 3.47 3.46 → 0.00

4
子どもは予習、復習を毎日してい
る。

15 40 26 10 2.66 2.83 2.69 ↓ -0.17

5
子どもの定期考査等の取組は十分に
なされている。

24 55 9 3 3.10 3.10 3.07 → 0.00

6
長期休業や放課後の課外授業は適切
に行われている。

30 57 4 0 3.29 3.31 3.32 ↓ -0.02

7 進路関係の資料が提供されている。 25 53 12 1 3.12 3.06 3.06 ↑ 0.06

8
生徒の適性や希望を生かした進路指
導を行っている。

32 54 5 0 3.30 3.23 3.25 ↑ 0.07

9 服装・整容指導が徹底している。 27 57 7 0 3.22 3.28 3.34 ↓ -0.06

10 挨拶は良くなされている。 33 46 11 1 3.58 3.15 3.19 ↑ 0.43

11
バイク・自転車・歩行者のマナーは
守られている。

31 57 3 0 3.31 3.31 3.34 → 0.00

12 部活動は適切に行われている。 43 43 4 1 3.41 3.28 3.29 ↑ 0.13

13
生徒会行事（クラスマッチ・葛高
祭・予餞会等）は充実している。

51 36 3 1 3.51 3.44 3.40 ↑ 0.07

14
校舎内外の清掃は良くなされてい
る。

39 52 0 0 3.43 3.43 3.50 → 0.00

15
悩みや健康についての相談、指導が
されている。

34 51 6 0 3.31 3.18 3.28 ↑ 0.13

16 ＰＴＡ活動は適切に行われている。 27 59 4 1 3.23 2.86 2.89 ↑ 0.37

17
教職員の保護者への対応の仕方、接
し方は適切である。

49 39 3 0 3.51 3.42 3.31 ↑ 0.09

18
食に関する指導が適切に行われてい
る。

24 56 10 1 3.13 3.14 3.04 ↓ -0.01

19
町営塾は子どもの学習に役立ってい
る。

55 26 6 4 3.45 3.38 3.51 ↑ 0.07

20
本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの
未然防止の取組は十分なされている。 33 45 12 1 3.21 3.20 3.21 ↑ 0.01

21
本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの
早期発見の取組は十分なされている。 30 46 14 1 3.15 3.19 3.17 ↓ -0.04

回答数 人

令和６年度　岩手県立葛巻高等学校　学校評価アンケート（保護者）　集計結果

　（4：そう思う， 3：どちらかといえばそう思う， 2：どちらかといえばそう思わない， 1：そう思わない）

項　　目 前年比較
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

本校の教育方針や特色を理解している。

葛巻高校に入学させて良かった。

葛巻高校は魅力的な高校である。

子どもは予習、復習を毎日している。

子どもの定期考査等の取組は十分になされている。

長期休業や放課後の課外授業は適切に行われている。

進路関係の資料が提供されている。

生徒の適性や希望を生かした進路指導を行っている。

服装・整容指導が徹底している。

挨拶は良くなされている。

バイク・自転車・歩行者のマナーは守られている。

部活動は適切に行われている。

生徒会行事（クラスマッチ・葛高祭・予餞会等）は充実している。

校舎内外の清掃は良くなされている。

悩みや健康についての相談、指導がされている。

ＰＴＡ活動は適切に行われている。

教職員の保護者への対応の仕方、接し方は適切である。

食に関する指導が適切に行われている。

町営塾は子どもの学習に役立っている。

本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの未然防止の取組は十分なされて

いる。

本校のいじめ防止基本方針に基づき、いじめの早期発見の取組は十分なされて

いる。

令和６年度 岩手県立葛巻高等学校

学校評価アンケート（保護者） 集計結果
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



60% 70% 80% 90% 100%

集計結果
そう思わない


